

七夕主题活动 解锁中式浪漫



浓厚植家国情怀、增强文化自信。

“恭喜两位，这是你们的专属明信片。”活动现场，中国邮政“纸短情长”快闪邮局为新人们提供了一项特别服务——将结婚照DIY成充满纪念意义的明信片。新人肖若栋和宋吉琼就在工作人员的指导下完成了一张独特的明信片。

饱含美好祝福的场景充满了整个活动现场。如九个富有深意的祝福语打卡点，从“一心一意”到“九九同心”，体现中国传统文化的韵味。市民纷纷在这些打卡点合影，并在朋

友圈分享，留下美好的七夕记忆。

“非遗”展示环节则展出九江鱼筛编织技艺、南海竹编、广式家具制作技艺、金箔锻造技艺、南海藤编等一批佛山“非遗”，引来观众连连惊叹。七夕主题市集上，佛山剪纸、喷呐制作技艺、西樵大饼等展示摊位琳琅满目，更有猜灯谜、漆扇体验、投壶等传统游戏互动摊位，市民领取集章卡、体验互动游戏后即可领取一份七夕礼品。

当晚，主办方举行了一个温馨而庄严的集体颁证仪式。新人们在婚姻登记处颁证员的引领下，宣读结婚

誓词、领取结婚证，一幕幕喜悦幸福的画面令全场动容。“能让这么多市民朋友见证我们的幸福，真的很开心！”参加集体颁证仪式的新人黎铠宁、冯秋婷在三年前的七夕相爱，因此决定在今年七夕携手踏上新的人生阶段。“包容、支持，尽自己最大的能力照顾另一半”，是黎铠宁和冯秋婷对幸福家庭的理解和目标。

本次活动由佛山市精神文明建设办公室主办，南海区新时代文明实践中心、区委宣传部、区精神文明建设办公室、区民政局等共同承办。

加快经济社会发展 全面绿色转型

上接 A01 ▲

《意见》明确的主要目标是：到2030年，重点领域绿色转型取得积极进展，绿色生产方式和生活方式基本形成，减污降碳协同能力显著增强，主要资源利用效率进一步提升，支持绿色发展的政策和标准体系更加完善，经济社会发展全面绿色转型取得显著成效。到2035年，绿色低碳循环发展经济体系基本建立，绿色生产方式和生活方式广泛形成，减污降碳协同增效取得显著进展，主要资源利用效率达到国际先进水平，经济社会发展全面进入绿色低碳轨道，碳排放达峰后稳中有降，美丽中国目标基本实现。

推动中医药文化 融入夜生活

上接 A01 ▲

其中，中医义诊区汇集了南海区各医疗卫生单位的11位名中医为群众免费诊治；茶饮药膳区免费派发各种不同功效的中医养生茶、汤包和浴方。此外，群众还可以现场体验刮痧、耳穴压豆、平衡火罐等中医适宜技术。

广东中天制药有限公司、广东一方制药有限公司、国药集团冯了性(佛山)药材饮片有限公司以及广东南海安全科技投资控股有限公司等提供中药产品、茶饮、新式中药凉茶机等给群众免费试用。

夜市人头攒动，位于摊位中央的儒林湾夕阳音乐会舞台同样精彩。该音乐会为致敬“中国医师节”专场，来自南海区卫生健康系统、广东一方制药有限公司的17名歌手登台献唱，吸引了众多观众热情跟唱。

共铸诚信品牌 激发消费活力

上接 A01 ▲

为了让消费者放心消费，活动还同步开展跨区域信用合作商家准入前信用核查和动态监测，建立健全两地合作商家信用档案，为合作商家统一制作“信用二维码”，主动接受社会监督。同时两地还建立合作商家投诉反馈快速处理机制，畅通消费者快速维权渠道，营造放心消费环境。

启动仪式上，合作商家代表获颁牌匾并开展诚信倡议。顺德华侨城欢乐海岸PLUS、广州海洋馆等合作商家作宣传推介。接下来，两地还将推动越秀北京路步行街商圈和顺德大良华侨城商圈建立沟通协作机制，打造诚信示范商圈，联合举办诚信商家展销、诚信消费购物节等多形式信用促消费活动。

此外，在两地文旅部门的指导下，两地旅行社融入本区域特色和信用元素，针对不同人群需求，设计了红色研学、美食品鉴、华侨文化等多条“信游珠三角”精品文旅路线。当天，“信游珠三角”首发体验团启程前往顺德华侨城欢乐海岸PLUS，品味顺德美食，感受顺德文化。

上接 A01 ▲

随着佛山“西甲”赛事热度持续升温，几公里外的餐馆也能感受到热浪扑来。晚上7时许，距离云秀山体育场不足两公里的河里活海鲜酒家，约1300平方米的店面座无虚席，客房包间一位难求。“店内生意持续火爆，营业额增加约30%。”餐厅负责人周锦旋说，每逢比赛日，他们都会在大厅的投影屏幕转播赛况，为食客提供看“西甲”、品海鲜的极致体验。

据统计，今年佛山“西甲”开赛以来，云秀山体育场周边的“西甲”啤酒广场、江边仓等夜间消费场所累计客流量超95万人次，实现销售额超2200万元，较赛前增长约200%。

释放“足球+”魅力 打造文旅消费场景

赛事期间，佛山以“足球+节事”为核心，推出文旅美食消费季系列活动，全力打造文旅消费新场景，释放文旅消费新活力。

足球和啤酒，一个代表激情和力量，一个主打冰爽和畅快，两者是天然的好搭档。作为中国饮料之都，三水依托水产业这张特色名片，联合百威、嘉士伯、青岛啤酒等企业，共同举办2024佛山(三水)啤酒节，呈现一场“啤酒+足球+X”的全民狂欢品牌盛事。

精彩歌舞、“酒王”争霸、川剧变脸……7月13日晚，2024佛山(三水)啤

酒节在三水明富昌体育馆外广场举行开幕式，2024佛山第四届青岛啤酒节同步启幕。今年啤酒节为期约一个半月，跨越整个佛山“西甲”赛季，覆盖明富昌体育馆、“西甲”啤酒广场、江边仓等，为市民游客提供多元消费选择。其间，“西甲”啤酒广场围绕玩水、足球、啤酒、趣味、夏日、音乐等主题元素推出超160场线上线下活动。

赛场内，佛山“西甲”赛事正酣；赛场外，啤酒消费持续火热。“我很喜欢这里的氛围，不仅能尝到原浆啤酒、特色美食，还能实时观看‘西甲’比赛，这才是夏天的打开方式。”在“西甲”啤酒广场，来自广州的游客徐冬购买了两桶原浆啤酒，和朋友举杯畅饮、看球聊天，十分惬意。

以节为媒，三水还充分擦亮“一镇一品”活动，与各镇街的特色节事，如雪梨瓜节、萤火虫节、冬瓜王大赛等巧妙串联，形成丰富多彩的文旅盛宴，为文旅消费添把火。

探索融合互促 推动文旅市场长红

为一场赛事，奔赴一座城。随着佛山“西甲”频频出圈，叠加佛山本地文旅卖力宣传，“西甲游”“佛山游”逐渐成为年轻人暑期出行的热门选择。全市多个人文景区成为消费热点，跃动着人文经济的脉搏。

今年19岁的湖南

游客陈琳琳刚拿到大学录取通知书就和朋友从长沙来到佛山。“我们去了佛山祖庙、博物馆和岭南天地。”陈琳琳说，看完“西甲”比赛后，她们还将前往顺德、到和美术馆、渔人码头等地打卡。

抓住顶流赛事机遇，三水充分挖掘文化底蕴，推出多条“西甲”主题旅游线路，并邀请10名网红博主作为“三水文旅推荐官”，推广佛山“西甲”及文旅资源。

今年7月，三水乐平镇发布北江千年古道“乡村旅游微度假目的地”乐平段路线，联动佛山“西甲”，推出“缤纷夏日 畅享乐平”半日游、“清凉酷夏 漫游乐平”一日游和“魅力盛夏 潮玩乐平”两日游三条旅游线路，让游客观赛之余感受乐平的人文魅力。

“上周六入园游客超过1000人，其中有800多人漂流，同比增长约20%。”九道谷生态旅游度假区运营经理张志斌说，近年来政府不断加大佛山“西甲”和文旅宣传力度，带动景区游客增长明显，“日均入园量同比呈上升趋势，工作日上升幅度更大，从以往的200多人到今年日均三四百人。”

今年佛山“西甲”赛事已接近尾声，但热度和激情丝毫未减。佛山文广旅体部门表示，将继续以佛山“西甲”为契机，探索文旅融合路径，促进文旅市场由网红变为长红，带动经济增长。

行政强制执行事先催告书送达公告

佛山市禅城区金峻装饰部(经营者:杨志斌):
本局于2024年3月2日向你单位送达《行政处罚决定书》(禅一)应急罚(2023)82号,你单位在法定期限内未履行本局作出的行政决定,根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,现依法向你单位催告。因无法采取其他方式将催告书送达给你,现依法向你单位公告送达相关催告书,限你单位自公告之日起30日内到本局领取《行政强制执行事先催告书》,逾期即视为送达。请你单位自收到本催告书之日起十日内履行下列义务:缴纳罚款人民币肆仟元(¥4,000),加处罚款人民币肆仟元(¥4,000),合计人民币捌仟元整(¥8,000)。
根据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条的规定,你单位有进行陈述和申辩的权利。请你单位在收到本催告书之日起三日内向本局提出陈述和申辩,逾期不陈述、申辩的视为放弃陈述和申辩的权利。
联系人:陈生 电话:82120041 地址:禅城区张槎一路125号1座二层张槎街道应急管理办公室205室
佛山市禅城区应急管理局
2024年8月12日

清算公告

佛山市禅城区张槎街道佳贝托儿所理事会议决议注销并清算,现由陈丽香、陈丽娟、冯惠珍等人组成清算组,请有关债权人于公告见报之日起45日内向清算组申报债权及办理债权登记手续。
地址:佛山市禅城区张槎莲塘大石街三巷16号
联系人:陈丽香,电话:18138942892
佛山市禅城区张槎街道佳贝托儿所

分类广告
地址:禅城区卫国路一号楼
佛山日报分类广告
电话:83368192
13927760810(微信同号)
南海区:83368192
禅城区:22663344
顺德区:15363827738

遗失声明

▲中国农业发展银行佛山市三水支行工会委员会遗失12份工会经费收入专用收据存根联(票据号码:1715679899-1715679910),现声明作废。

▲本人遗失佛山市易通物流市场开发有限公司与吴敏生签订的(车)租赁合同履约保证金单据,轴位编号:F010,单据号码:0109000146,开具日期:2021年05月24日。现声明作废。由于该单据遗失引起的一切责任由本人承担。声明人:吴敏生2024年8月7日

▲佛山市越时顺盈房地产经纪管理有限公司遗失已盖公司公章空白三联的《云山峰境广场停车场使用协议书》一份(协议书适用位于佛山市南海区丹灶镇云峰路3号云山峰境广场地下停车场),特此声明此份协议作废。

公告声明

清算公告

佛山病原微生物研究院(统一社会信用代码:12440600MB2D52818J)拟向登记管理机关申请注销登记,开始清算。佛山病原微生物研究院清算组于2024年8月12日发布第三次公告。请债权人自2024年7月29日起九十日内,向佛山病原微生物研究院清算组申报债权;在上述期限内未申报债权的不列入清算范围。清算结束后,佛山病原微生物研究院将依法向登记管理机关申请注销登记。特此公告!清算组联系人:邓小姐,联系电话:0757-28900160,联系地址:广东省佛山市顺德区乐从镇新桂路201号4座3楼。

缺牙后,嚼不动、咬不烂,吃饭像嚼海绵?想种植牙却又顾虑重重?怕年纪大种牙有风险?不知道种植体如何选择?当天种牙能否当天吃饭?8月14日~15日,佛山复星禅诚医院邀市民免费与上海口腔疑难种植专家现场一对一交流,限额30名,有需要的市民可拨打热线报名。

应对缺牙困扰 如何让牙齿重获新生

现年六十出头的黄阿姨在年轻时牙齿就出现了松动,继而慢慢脱落,如今只剩下半口牙。“有时候吃完饭忘记清洁假牙,导致嘴里有一些异味,话又说不清楚,以前最黏我的小孩子现在都不找我了,让我非常尴尬。”黄阿姨说。

口腔医生表示,像黄阿姨一类的患者,可以通过种植牙来修复。经过严格的术前检查、细致的方案设计,加上专业医生的操刀和术后长期的免费维护,牙齿缺失有望不再尴尬。

如何种牙更安全?年纪大能吃得消吗?三高人群种牙有风险吗? 征集30名缺牙者免费一对一会诊解疑

牙松动牙缺失 戴活动假牙很苦恼

一般假牙(活动义齿)是从邻牙或黏膜上“借力”得到支撑,适用范围广泛,佩戴者能自行摘戴,但无法高效咀嚼食物,佩戴时也会有明显的异物感,

非常不舒服。并且假牙需要经常清洗,若维护不当,3~5年就会出现变形和老化,还会滋生各类病菌,对口腔健康和身体健康不利。

老年人种牙 如何种得更放心更安全?

佛山复星禅诚医院口腔科特邀上海疑难种植专家黎强博士表示,种植牙犹如种树,牙槽骨好比土壤,土壤是否肥沃会直接影响树苗的成活和生长发育。正因为如此,医生应在术前对患者做详细的检查和评估,确保患者是否适合种植牙手术,所

以口腔全景片、口腔CT、抽血化验等检查必不可少。种牙是手术,具备先进医疗设备、高素质医护团队以及丰富临床经验的三甲医院,在处理复杂病例和紧急情况时具有较大优势,应优先选择。

拥有丰富颌面外科经验的

种植牙是将种植体单独置入到牙槽骨内形成“骨结合”,可承受正常的咀嚼与牵拉力。它的外观和咀嚼性能与真牙接近,是缺牙后较为理想的修复方式。

口腔种植医生是在在不额外植骨(或少植骨)、少等待的情况下进行种植修复,符合条件的患者甚至当天种牙当天就能用。但前提是需要医护团队的高度配合、统一协作,包括术前检查、方案设计、术后维护等。(文/冯哲华)

黎强博士接受采访的截图。
/医院提供

爱牙公益行火热进行: 全城招募缺牙者报名享多项费用减免

佛山复星禅诚医院口腔科联合佛山传媒推出的“爱牙公益行”活动正火热进行中,现在还可免费报名参加。凡50岁以上,有多颗缺牙、缺牙半口或全口、牙槽骨萎缩等缺牙读者均可免费报名参加,同时可享受以下多项福利:

1.种牙现金补贴:品牌种植体可享3000元至20000元不等的专项公益补贴金(特价除

外),种植品牌不同补贴金不同,种得越多,补贴越高,不限种植颗数。

2.以下费用全免:口腔检查费(含口腔全景片、CT片费),种牙方案设计费,专家会诊费,建档费等一律全免。

3.种植专家博士面对面:8月14日、8月15日连续两天,可免费预约上海口腔疑难种植专家黎强博士一对一交流。



黎强 佛山复星禅诚医院口腔科特邀专家

缺了牙必须要种上

佛山复星禅诚医院 FOSHAN FOSUN CHANCHENG HOSPITAL

0757-8313 2226

地址:佛山禅城区三友南路3号 (地铁二号线石湾站B出口)

口腔种植专业 口腔正畸专业

口腔修复专业 儿童口腔专业

粤(广)广[2024]第5-17-002号